

现代快报

2009年3月31日 星期二

责编:王振 美编:侯婕 组版:陈恩武

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

惨案

球迷踩踏 科特迪瓦22人丧生

无票球迷拥挤导致墙体倒塌,南非世界杯非洲区预选赛昨晨酿悲剧

一场球赛,进了5个球,要了22条命。

北京时间昨晨,在科特迪瓦队的主场——博瓦尼体育场,因为一面墙体突然倒塌,众多无票球迷蜂拥而至,结果爆发了严重的踩踏事件,22名球迷在这场劫难中丧生,132人受到重伤。据悉,这一事件的死亡人数还在不断上升。



消防员救助一名伤者



为了看德罗巴等球星,22名球迷不幸丧生。



链接

莫斯科惨案 1982年10月20日,欧洲冠军杯,莫斯科斯巴达主场迎战荷兰球队哈勒姆。比赛结束后,球迷挤在狭窄的出口处,一些被推倒的人再也无法站立起来,最终340多人遇难。

利马惨案 1984年5月24日,秘鲁队在首都利马与阿根廷队进行了一场奥运预选赛,看台上的双方球迷发生激烈冲突。318名球迷遇难。

希尔斯堡惨案 1989年5月7日,利物浦与诺丁汉森林在希尔斯堡球场争夺足总杯决赛资格。由于看台没有固定座位,96名球迷被活活挤死或踩死。

约翰内斯堡惨案 2001年4月16日,一场南非联赛的焦点比赛,当主队进球后,约翰内斯堡埃利斯球场内发生了严重踩踏事故,47名球迷不幸丧生。

海瑟尔惨案 1985年5月29日,利物浦与尤文图斯在布鲁塞尔的海瑟尔球场争夺欧冠冠军,但比赛最终演变为双方球迷的暴力行为。39名意大利球迷丧生,300多人受伤。金研

这场南非世界杯非洲区预选赛在科特迪瓦的阿比让进行,对手是马拉维队。由于科特迪瓦阵中拥有德罗巴、巴卡里·科内等众多世界级球星,这场比赛引起了当地球迷的高度关注。为了亲眼目睹巨星们的表现,5万名科特迪瓦队球迷涌向博瓦尼体育场。

不幸的是,因为博瓦尼体育场只能容纳45000人,大批无票球迷只能滞留场外。按照科特迪瓦内政部长阿塞尼尼·德西雷·塔格罗的说法,正

是由于大量球迷在比赛开始前互相推搡,试图挤进场内,成为惨剧的导火索。

当时,体育场内的一面墙体突然倒塌,现场立即发生了混乱,数千名球迷在慌乱中四处夺路逃奔,使原本爆棚的比赛现场出现混乱局面。当地警察为了维持现场秩序,控制场内情绪激动的人群,向球迷发射催泪弹,结果加剧了人们的恐慌,导致场面更加混乱,骚乱进一步升级。

事后,来自军方的发言

人表示:“我们发现了22名球迷已经丧生,许多球迷严重受伤。”这位军方发言人同时表示,当墙倒塌时,大批没有票的球迷企图通过这里涌入球场,结果造成更加严重的混乱局面。事实上,在比赛开始前,这些球迷就开始企图通过各种途径进入球场,结果这面墙的倒塌恰好为球迷提供了一条通道。

尽管发生踩踏事件,比赛并未取消,最终科特迪瓦队以5:0横扫马拉维队。而在比赛开始后,不少受伤球迷在体

育场内就地接受治疗,伤势严重者被送往医院救治。

惨剧发生后,国际足联主席布拉特致电科特迪瓦足协,对死难者表示了沉痛的哀悼,他要求科特迪瓦足协以最快的速度上交一份报告,彻底查清惨案原因。由于这是南非世界杯预选赛,当这个消息传来后,人们开始怀疑南非世界杯的球场安全,但南非世界杯组委会发言人乔丹对外表示,2010年的南非不会出现类似的情况。 新文

2009美丽风向标

不开刀祛眼袋 领跑南京祛眼袋市场

奇致不开刀祛眼袋四大标杆技术演绎祛眼袋完美组合。精微整形实力派专家周院长和王健主任,为您科学定制各种年龄段祛眼袋方法,祛除眼袋,撇开衰老,找回青春,效果看得见,美丽更放心。

不开刀祛眼袋标杆技术 引发南京祛眼袋热潮

“有眼袋吗,就去奇致吧。”正成为南京整形美容市场上的一句口头禅。奇致四大精微祛眼袋“标杆”技术,领跑南京祛眼袋手术市场,引发了爱美女性的高度共鸣。

据悉,由奇致精微整形实力派专家周院长和王健主任领衔的激光汽化无损祛眼袋技术优势显著。据了解,用激光汽化实施皮肤无损伤祛除眼袋,这是奇致开展了多年的独门绝技,适合于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁之间的大部分眼袋人群,30分钟左右即可完成,无青紫、无需缝针包扎、随做随走、不损伤皮肤、不影响工作。

精微外切提拉紧致术 救助高难度眼袋显威力

由于年龄因素,眼袋严重程度、皮肤松弛程度,许多错过了非手术祛眼袋最佳时机的眼袋患者只能用手术方式才能解决,而精微外切提拉紧致祛除术是最好的选择。同时也适合于下眼睑皮肤松弛并出现皱褶、眶隔脂肪不突出、眼袋凹陷并伴有中面部松弛或家族遗传所致的下眼睑眶肌肥厚型眼袋。

该术式与传统眼袋手术相比最大优势在于祛除眼袋的同时,收紧眶隔,分层提拉紧致,中面部提升,达到紧致、饱满的显著效果。术后轻微肿胀,几乎无青紫,无需包扎,5天左右拆线,只需1个周末即可恢复。

奇致四大祛眼袋技术 领跑南京祛眼袋市场

- 无针注入式—溶脂祛眼袋
不开刀,直接将溶脂液注入眼袋脂肪部位。3-5次使眼袋脂肪溶解,适于青年期眼袋。
- 有针注入式—不开刀祛眼袋
微针局部无创注射溶脂祛眼袋,只需1-3次即可轻松祛除眼袋。特别适合小眼袋患者。
- 激光汽化法—无损祛眼袋
利用激光汽化非手术实施无损祛眼袋,适于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁的大部分人群,随做随走、无切口、无缝针、无需包扎、无青紫、只有轻微水肿。

● 外切提拉法——手术祛眼袋

国际领先电离子宝石针技术和独特技巧,除眼袋同时,收紧眶隔、眼轮匝肌,提升眼角,祛除眼袋,眶隔饱满平整。适合眼袋严重凸起或严重凹陷并伴有皱纹、松弛下垂者。

奇致美人计
白送梦宝贝 招募大群
【第一季3.20-5.9】
奇致美人计,7天创奇迹!
【7日送梦宝贝】网络招募大赛 3月20日起全面启动
第一季:精微五官同期免费赠送,详情请指官方网站:
www.qzmrj.com
咨询热线: 83153333